Grupa Klasa .....ccccovnaes

Imle i NAZWISKO ...oooiiecieeeee numer w dzienniku..........
( drukowane litery )

MATEMATYKA SEMESTR | P Sprawdzian wiedzy nr 2 E.P.

(1 Wyrazenie (z + 2)(z — 1) — (z + 1)(z — 2) mozna zapisa¢ w postaci:

A. 2% — 4, B. 2z, C.2z° + 2z, D. 2z — 4.
WyraZenie 9a* — 6a + 1 jest rowne:

A. (3a+1)°,  B.(3a+1)3a—1), C. (—3a — 1), D. (1 — 3a)%.

€D Ocen prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest fatszywe.

(\/§+\/§)2:5+2\/6 P F
(\/3+\/5)(\/——\/5):\/ﬁ P F

(4 Wskaz nierownos¢, ktorej zbior rozwiazan 5 : b
zaznaczono na osi liczbowe;j. - 0 : *
A.lz] <3 B.|z| > 3 C.lz| <3 D. |z| > 3
oL . . , (b —2y =14
Sprawdz, ktora para liczb spetnia uktad réwnan
—3x+4y =6
A.{a::2 B.{mzo C.{:L’:2 D.{:B:O’S
y=-3 y=—2 y=3 y =0
(6 Wskaz rownania, ktore poprawnie okreslaja niewiadoma x wyznaczong z uktadu réwnan
pop J Y
{m +y=2
r—y=-1
Az=2—y B.z=y—2 Cz=y—-1 D.z=1-y
Oblicz.

2 (V2+v8)T b (VB+2v6) o (VIo-V3)(Vio+V3)
B oblicz |1+ v/2 - /10| - [vV2 - 3] +3[v/10 - 2|.

(9 Do rownania 2z — y = 16 dopisz takie drugie rownanie, aby utworzony uktad rownan

=6
byt spelniony przez pare liczb {w A
Yy=-

o Laborant dysponuje roztworami chlorku potasu o stezeniu 4% i 7%. Ile powinien wzia¢
jednego, a ile drugiego roztworu, aby po zmieszaniu otrzymac¢ 30 g roztworu o stgzeniu

6%7?

Ocena: 18 -17 pkt cel, 16 -15 pkt bdb, 14 -12 pkt db, 10 -8 dst, 7 - 6 dop
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